
I: Sum of QQ

原案：not

問題文：shora_kujira16

解答：amylase, blue_jam, cos, not, shicninomiya

shora_kujira16, tomerun, tossy



問題概要

• 無限の大きさの九九の表から
和が 𝑆 1 ≤ 𝑆 ≤ 105 となる長方形を数え上げよ

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22

3 6 9 12 15 18 21 24 27 30 33

4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55

6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66

7 14 21 28 35 42 49 56 63 70 77

8 16 24 32 40 48 56 64 72 80 88

9 18 27 36 45 54 63 72 81 90 99

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

11 22 33 44 55 66 77 88 99 110 121

S = 9 の場合



重要な気づき

a * c (a+1) * c (a+2) * c b * c

a * (c+1) (a+1)(c+1) (a+2)(c+1) b (c+1)

a * (c+2) (a+1)(c+2) (a+2)(c+2) b (c+2)

a * d (a+1) * d (a+2) * d b * d

a a + 2a + 1 … b

c

d

c + 1

…

c + 2

• 長方形領域の和は (a + (a + 1) + (a + 2) + … + b) (c + (c + 1) + (c + 2) + … + d)
→ 和が S になるので S = X * Y と書けるはず

1. S の約数の組 {(X, Y) | S = X * Y} を列挙する

2. {(i, j) | i + (i + 1) + … + j = X},
{(n, m) | n + (n + 1) + … + m = Y} となるような
(i, j), (n, m) を数え上げる



{(i, j) | i + (i + 1) + … + j = X}の数え上げ

• X が与えられたときに i + (i + 1) + (i + 2) + … + j = X となる (i, j)を
数え上げたい（ただし i >= 1, j >= 1）
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{(i, j) | i + (i + 1) + … + j = X}の数え上げ

• X が与えられたときに i + (i + 1) + (i + 2) + … + j = X となる (i, j)を
数え上げたい（ただし i >= 1, j >= 1）

• i + (i + 1) + (i + 2) + … + j = (i + j) (j – i + 1) / 2 = X より、
(i + j) (j – i + 1) = 2X なので、2X の約数 P * Q を使って iと j を計算する



統計情報

• AC / trying teams

• 23 / 23

• First acceptance (online)

• maryanna2016 (27:07)

• First acceptance (online)

• iwiwiwi (30:28)


